



人生的第一次

人的一生中,有无数个第一次:第一次走路、第一次说话、第一次读书、第一次做饭……这些第一次是我们成长的标志,第一次的经历越多,就意味着我们的人生越丰富多彩。小记者们的第一次是怎么样的呢?让我们一起来看一看吧!

第一次独自走夜路

鄞州区东湖小学503班
何羽涵(证号2012320)
指导老师 张丹雪

记得那是一个冬天的夜晚,我独自去前往兴趣班上课,虽然心中有一万个不情愿,但我还是硬着头皮出发了。

晚上六点半,路上的风犀利地咆哮着,一会儿像一个愤怒的老者在怒吼,一会儿又像一个悲惨的女人在哭泣……听到这声音,我不由开始浮想联翩了,脑海中不停闪过恐怖片中青面獠牙的吸血鬼、凶残的巨蟒、发怒的猛虎……顿时,起了一身的鸡皮疙瘩。我连忙裹紧外套,脖子不由地缩了一下,真想马上就能到教室了。

走了一会儿,不远处竟出现了一团黑乎乎的东西,我往前走一步,他也往前走一步,我停住,他居然也停住了。此时,我脑子一片空白,挪不开半步,直觉告诉我:那是“鬼”!我不敢多想,一路飞奔着,仿佛过了一个世纪。终于看到不远处温暖明亮的灯光,我长舒了一口气。忽然,我愣住了,原来那“鬼”正是我的影子。我哭笑不得。

从那以后,我敢一个人在夜间行路了,并从中感受到许多的乐趣。春天里,小燕子鸣奏着乐章;夏天,大榆树上知了的鸣叫声不断;秋日,落叶沙沙作响,让人心旷神怡。我还明白了一个道理:这个世上是没有鬼的。

第一次学做煎鸡蛋

鄞州区江东中心小学华光校区403班
黄沛昕(证号2014334)
指导老师 裘春燕

五一小长假,老师给我们布置了几项劳动任务:学会洗碗、钉纽扣、做一份早餐!

早餐,做什么呢?当然是我最喜欢的煎鸡蛋啦!

“多多,快下来煎鸡蛋啦!”随着外婆在楼下呼喊,我迫不及待地冲从房间奔出来,“飞”下楼梯,开启了人生中的第一次“当大厨”!

因为是第一次,不免有些心慌和紧张。

“多多,快倒油呀!”我拿着油瓶,又紧张了。“油会溅出来吗?”我问外婆。“你不试试怎么知道呢?”看着外婆嘴角透出一丝“坏笑”,我的心立刻像十五个吊桶——七上八下。

“不管了,我豁出去了!”我一点一点倒着油,额头的汗珠像一个个顽皮的小孩冒出来。当我把油倒好,发现油一点也没溅出来,反而很乖巧地躺在锅底。这时外婆语重心长地对我说:“热油遇到水珠,才会溅出来,光是高温,溅不起来的。”

接着,我敲开蛋壳,顺势将里面的蛋黄、蛋清倒进了锅里。这时,油开始闹腾了。这时候,外婆给我一个铲子,把鸡蛋翻了一个面,同时放了一点葱。随后,又拿了一只碗,放了热水、酱油和少许料酒,马上倒了进去。油遇到这些“伙伴”,马上开心地跳起了舞来,“噼里啪啦”欢腾起来。还好外婆及时用锅盖盖住,否则,我真的要吓得不知所措了!

过了一会儿,煎鸡蛋做好了,打开锅盖那会儿,我闻了闻,真香!肚子也咕咕咕叫起来了!

开吃啦!香喷喷的煎鸡蛋味道真不错!



古村一角

鄞州区惠风书院307班
徐乐萱(证号2016709)

第一次开卡丁车

鄞州区邱隘实验小学504班
陈昊哲(证号2017434)
指导老师 李聪波

今年寒假最难忘的一件事,就是爸爸带我去卡丁车俱乐部,体验了一次开卡丁车的刺激。

一路上,我特别兴奋,幻想着自己开着卡丁车,像F1赛车手一样,在宽敞的赛道上飞速奔驰!

到了卡丁车的停车场,我瞬间被眼前的一辆辆颜色鲜艳、车型各异的卡丁车所吸引。我赶紧挑选了一辆蓝色炫酷的车,再戴上头盔,最后系上安全带。

此时,我感觉自己就是一名赛车手,面对眼前的用一个个轮胎防护的赛道,兴奋激动之情涌上心头。我迫不及待地把油门踩到了底,本以为卡丁车会迅速冲出起点,可没想到居然像蚂蚁爬一样慢。正在疑惑之时,教练员打了个手势“开始”,车子“嗖——”的一声飞了出去,像一支离弦的箭。我内心一阵热,大气也不敢出一下。这时我发现前面有一个180度转弯,我立刻松开油门,踩住刹车,把方向盘往左一打,一个还算得上完美的漂移使我终于没撞上去——真是心惊肉跳!

“嘭!”的一声,我转身一看,原来是爸爸的车撞在了赛道旁的轮胎上。我笑着说:“爸爸,你不是经常说你是高手嘛!”话音还没落,一不留神,我的车也撞到了轮胎上,呜呜!一心不能二用。我立马集中注意力,紧紧握住方向盘,用力把油门踩到底,往前飚了出去。只听风呼呼地从我耳边刮过,开卡丁车的感觉真爽啊!

第一次坐过山车

鄞州区宋诏桥小学409班
应佳芮(证号2012642)
指导老师 章海颖

寒假的第一天,我、弟弟、阿姨和舅舅一起来到慈溪的一个游乐园游玩,在所有的项目中,最让我印象深刻的是过山车。

极地快车是一项360度旋转的过山车,排队的时候,我一直在纠结,好似有两位天使在心里吵架。白色天使说:“去坐吧!挑战自己,才能提高自己。”而黑色天使又说:“千万不要坐,太危险了,难道你没看到新闻里经常有关于坐过山车失事导致乘客丧命的报道,所以千万不要坐。”犹豫了半天,我还是硬着头皮决定挑战自己。

坐上去后,当工作人员按下启动开关,我又有点儿后悔了,但来不及了,过山车已经开始运行,先是慢慢后退,我顿时吓得魂飞魄散,心提到了嗓子眼儿,等慢慢倒退到一个斜坡后,突然以百米冲刺速度向下冲去,我赶紧闭上眼睛,耳边萧萧的风声伴随着此起彼伏的尖叫声,大家好像都在经历着一场不可思议的旅程。终于,我感觉到了头朝下,我试着睁开眼睛,发现感觉更好,根本没想象中那么可怕,短短两分钟瞬间即逝,我感觉意犹未尽,还想再体验一把!

最后,我悟出了一个道理:只要勇敢挑战自己,克服心理障碍,很多看似困难重重的事情都能成功。

第一次晚上看家

鄞州区宋诏桥小学407班
童若涵(证号2012628)
指导老师 孙意红

生活中总有许多第一次,但让我印象深刻的就是那天晚上,爸爸妈妈不在家,我一个人看家。

星期三的晚上,爸爸、妈妈单位有事,让我一个人管家,临走前交代了许多安全事项,就出门了。“爸爸妈妈不在家,我早点把作业写完,就能看电视了。”我自言自语道。

回到房间,我小心翼翼地打开灯,屋内灯火通明,才敢开始写作业,写着写着,我听见窗外“沙沙”的声音,打了一个寒颤,豆大的汗珠从我脸上落下,脑海里浮现出一些妖魔鬼怪的画面。这时我耳边响起爸爸、妈妈临走时和我说的话,“世界上是没有鬼的”,于是我鼓起勇气,往窗外看去,原来窗户忘关了,是风吹树叶发出的声音。“唉!都是自己吓自己。”我忙拍了拍自己的胸脯,安慰道。

不一会儿,“拦路虎”——一道难题挡住了我的解题思路,紧接着笔也没有墨水了。天哪,真是祸不单行啊!突然,一个黑影映入我的眼帘,我仔细往墙上一看,原来是一只大蜘蛛。我平时最怕蜘蛛了,看着它,我不知如何是好。马上,我的手心直冒汗。我拿来爸爸的拖鞋,双腿似有千斤重,不管三七二十一,闭着眼睛往墙上乱拍一通。整个晚上我都在不安中度过……

第二天早上,爸爸、妈妈回来了,我扑到妈妈的怀抱里大哭,把头天晚上发生的事情一五一十地告诉了她们,他们不但没有安慰我,反而捧腹大笑,我也带着泪花笑了起来……



赢

鄞州区东南小学501班
叶文隽(证号2010250) 指导老师 王中伟